



DIÁRIO OFICIAL

ELETRÔNICO

Nº 95 - Ano 02 | Quinta-Feira, 11 de Setembro de 2014

Braço do Norte - Santa Catarina

Índice	Errata.....	1
--------	-------------	---

Errata

MUNICIPIO DE BRAÇO DO NORTE. EXTRATO ERRATA DO 1º TERMO ADITIVO AO PROCESSO 21/2014 – DISPENSA LICITAÇÃO Nº 03/2014 – CONTRATO Nº 044/2014. CONTRATANTE: Município de Braço do Norte. CONTRATADO: RETRANS RECICLAGENS E TRANSPORTES LTDA OBJETO: Onde se le “90 (noventa) dias” leia-se “120 (cento e vinte) dias”. Braço do Norte, 09 de setembro de 2014. ADEMIR DA SILVA MATOS PREFEITO MUNICIPAL.

ADEMIR DA SILVA MATOS
PREFEITO MUNICIPAL

